

I ERRATA AO EDITAL IEPPA 2024/001
PROCESSO SELETIVO DOS PROGRAMAS DE ESPECIALIZAÇÃO MÉDICA VINCULADOS ÀS SOCIEDADES DE
ESPECIALIDADE MÉDICA NO ESTADO DO PARÁ

O Instituto de Ensino e Pesquisa do Pará – IEPPA torna público a **I Errata ao Edital IEPPA 2024/001** – Processo Seletivo dos Programas de Especialização Médica Vinculados às Sociedades de Especialidade Médica no Estado do Pará, alterando o item 2.15 deste edital.

ONDE SE LÊ:

2.15. A efetivação da inscrição ocorrerá somente após a confirmação do pagamento do boleto bancário ou deferimento de isenção do pagamento da taxa, que será enviado para o e-mail cadastrado pelo(a) candidato(a) em até 48 horas úteis.

LEIA-SE

2.15. A efetivação da inscrição ocorrerá somente após a confirmação do pagamento do boleto bancário referente à taxa de inscrição, que será enviado para o e-mail cadastrado pelo(a) candidato(a) em até 48 horas úteis.

Belém/PA, 20 de janeiro de 2024.

Fabrcio Mesquita Tuji

Presidente do Instituto de Ensino e Pesquisa do Pará – IEPPA